
                                                                                          
                     

Проєкт «СВІТ КАРПАТСЬКИХ РОЗЕТ — ЗАХОДИ ЗІ ЗБЕРЕЖЕННЯ УНІКАЛЬНОСТІ КУЛЬТУРИ КАРПАТ» фінансується з бюджету  
Програми транскордонного співробітництва Польща— Білорусь—Україна 2014—2020 

 

Програма майстер-класу із сироваріння 

 

Понеділок — 9 серпня 2021 р. 

14:00 – 19:30 Привітання учасників 

Частування 

Заняття 

Теоретична частина майстер-класу: 
- обговорення традиційних рецептур, що використовуються у виробництві сиру з 
коров’ячого молока, 
- знайомство учасників із циклами виробництва сичужних сирів 
Практична частина майстер-класу: 
- виготовлення сичужних сирів на основі традиційних рецептур із різними 
додатками 
 
Презентація коров’ячих сирів та вечеря біля багаття 

 
Вівторок — 10 серпня 2021 р. 

8:30 Сніданок 

9:00 — 14:00 Заняття: 
- вивчення наступних етапів традиційного копчення сиру, 
- приготування натурального та фруктового йогурту за традиційними рецептурами 
 
Підбиття підсумків та завершення майстер-класу 
 
Обід із регіональних страв 

ПРИМІТКА: участь у майстер-класі, проживання та харчування є безплатними; доїзд до місця 

проведення заходу своїм коштом. 

 

Заповнений бланк заявки треба надіслати до 5 серпня 2021 р. на адресу електронної пошти: 
lidia@procarpathia.pl або доставити особисто до Асоціації «PRO CARPATHIA», 35-064, м. Жешув, вул. 
Ринок, буд. 16/1. 
 
Кількість місць на майстер-класі обмежена, під увагу береться порядок надходження заявок! 

Майстер-клас проводитиме: 

Божена Вісла, яка займається виробництвом сичужних сирів із молока корів симентальсьої породи з власного 
господарства. Сири виробляються традиційними методами, а також з додаванням чорного кмину, пажитника, 
чабера гірського, перцю, слив та горіхів. Сири отримали низку локальних, воєводських та національних нагород 
та відзнак, наприклад, сичужний сир із лісовою нотою зайняв І місце в конкурсі «Наша кулінарна спадщина 
Смаки регіонів», організованому Польською палатою регіональних та локальних продуктів. 

Пані Божена Вісла в повсякденному житті працює в Агро еко туристично-освітньому господарстві, розташованому 
в мальовничому бещадському селі Буковець (Ліський повіт) біля підніжжя Корбані в долині річки Солинка. 
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